

党团员后，李大钊和中共北方组织根据革命形势发展和斗争需要，妥善安排他们的学习和工作。特别是1925年蒙藏学校进步学生运动引起反动当局注意和百般压制的情况下，李大钊和中共北方组织及时采取各种措施，加强对这支革命力量为了保护和培养。

一是选送黄埔军校受训。1924年春，选送荣耀先、白海风、王瑞符到广州黄埔军校第一期受训。王瑞符因病，实际参加第二期（1924.8—1925.9）受训，毕业后参加中共包头工委工作。1926年10月，又选送云继先、朱实夫、勇夫（荣尚义）、云星槎、荣崇仁、荣继璋等到黄埔军校第4期受训。朱实夫在黄埔军校转为中共党员，勇夫加入社青团。这些人大多

成为内蒙古革命武装力量的领导骨干。

二是派回内蒙古开展革命活动。

1925年3月，中共北方组织决定建立中共绥远、察哈尔、热河、包头四个工委，标志着党开始有组织地领导起内蒙古地区的革命斗争。其中派遣吉雅泰任中共绥远特别区工委书记，李裕智任中共包头工委书记，他们在内蒙古西部地区播撒了革命的火种。

三是选送远赴苏联和蒙古人民共和国深造。1925年5月，派遣奎璧、佛鼎、赵诚到蒙古人民共和国党务学校深造。同年9月，派遣多松年、乌兰夫、云润、康根成等5人苏联莫斯科中山大学深造。1926年初，佛鼎、赵诚也转入中山大学学习，白海风被选送到苏联莫斯科东方大学深造。多松年1926年秋提前结业回国后，接任中共察哈尔工委书记。乌兰夫1929年9月从苏联回国后，先后担任中共西蒙工委组织委员、书记。中共西蒙工委是土地革命时期党在内蒙古地区坚持斗争最持久、成效最显著的地方组织。

四是选派第六期农民运动讲习所学习。从1924年7月起，国共合作在广州举办农民运动讲习所。1926年5月至9月第六期农讲所，毛泽东亲自任所长。中共北方组织从北京蒙藏学校派遣高布泽博、赵文翰、任殿邦、麟祥、云继珍、李春荣、贾力更7名蒙古族青年，中共绥远、察哈



韩麟符